Janmanna 1.1 — 1,12 Ma0TE 0o MOTHPE BapianTi BiAnesigei, 3 s Tinsks OTHA
piznonins MPABHIIEHA. Obepit. npanuneay, ua Baury nysey, BlINeRiaE Ta nospaute i
v Donanky sianosinei.

L.1. Yonmy popiemoe cyma 3.4 1+ 700 wr?

AYT034 T INESEH B) 410 kr; [y 1040 kr.
1.2, CnpocTiTe BRpas ﬁ +1,|||1{i_v —1,|||3{i_v .

A) 13y B) y: B) 13,y ; ry .
1.3, Axa 3 miuifinex dynkuii € cnaguow?

A) y=5-3r; B y=3x; B) y=03x=5: T) y=5+3r.
L4, Akuii pupas € KBAAPATOM ABOUNCHAT

A) f:2+4.!13; ) a2+4b2+2mﬁ;

B) a —4b?; Iy a®+4b% —dab.

L5 Y wombomy Oywerl mae Oyru 2 wepsoni 1 3 6ini tpossan. fxy waibGinisuny
KIBKICTE TaknX Gyreris Mosna cinactd 3 40 vepsonnx i 50 Ginnx tposna?

A) 18 Gyvkeris; B} 17 dykeris; B) 16 GykcTis; ') 15 Gyketis.
L6, Binomo, mo o< 4 . YeawiTe XHOHE TREDTHEHNA,

Ay =Se=<-5I; B) <5, Bye+5<d+5; Me-5<d-35.
L.7. Ha oanomy 3 pucyskie sobpaxeno rpadik dyvHeuil vy = it . YEawiTe uei

PHCYHOK.
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1.8, Heaxuit Tomap amiul nogoposdan na 200 % Ha ckineEH  BIACOTEIG
a0ineumnacd fioro uiHa nopieHAHO 3 NOYATKORO!

AYma 20 %; Bb) ua 24 %; B) na 40 %; [}y ma 44 %5,




1.9, YiamiTe xHHe TREDIHREHHA,
A) CYMIKHI KYTH MAIOTE CIUIBHY BCPLIHAY;
B) cymisHi KYTH MAIOTE CIIUIEHY CTOPOHY;
B) sus#aM 0HH I3 CyMDKHHX KYTIE TOCTPHH, 8 1Ml — Tynuii;
') akwo kyti A0C 1 COB - cymisni, To npomeni 04 | O8 — noNoBHATEHI.
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1.10. 3 Toukm D), Aka HANEWHTE rNOTeHY3l A8 npamo- A
EVTHOTO TPHEYTHHER ABC, 300paiwenoro na pucyn-
KY, OUYIIEHO nepneHiukynap D Ha xarter AC 16 en
3HAlNITE A0BKNHY HROTO NEPHEHIHKYIARA,
AY105cem;  B) 14 em; B) 12 cm; I 16 eM. Scﬁ b

1.11. 3HaiiaiTe CTOPOHY KBAIPATA, NiarOHAIL AKOTO J0-
pBneE 4 o, 21 em

A) 2-\E cM;  B)2com; B) ﬁ oMy )4 em.
1.12, ¥EamiTh PIBIANNS KONA, 300DLKEHOrD N3 PHCYIKY.

A)(x+3) + (=37 =3;

E)(x-3y +(v+3 =3

B)(x+37+ (-3 =9,

Nx=3r+{p+37=9

Hacmuna dpyza
Poar’skiTh 3aptanda 2.1 —2.6. 3anHiiTe BIANOBE ¥ GOAHE BIONORITEH.

_ . x—3y=4,
2.1, Posn’ sKITE CHCTEMY PIBHANL )
xy—fy=1,
2.2. CopocTiTh BHpa3 [u;ﬁ - ,,2 ]: f+2 .
a*—4 a“+2a) a”-2a

(x—N{x+3N+5=x(x-2)-14,

2.3, Po3p sSKITE CHCTCMY HCPIBHOCTC
2(x+22+x<2x-21,

2.4, Bizomo, mo x, i X, — KopeHi pieusHna x” +6x—14=0. 3uaiiite
IHAMEHHA BUPa3y 3x; +3xy —4u x5,

2.5. 3naiaiTe I0WY KPYIA, BOUCAHOIO B TPHKYTHHE 31 cropodamm 13 oM, 14 cm i
15 em.
2.6. Bacora BM tpukytiuika ABC ninure foro cropony AC Ba siapisen AM 1 CM.

IuaiiniTe nigpizor CM, axno A8 = ]2\5 eMm, BC =20cm, £ 4 =45",



